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ÁNÆGJA MEÐ RÁÐHERRA

AUKIN ÁNÆGJA MEÐ FRAMMISTÖÐU RÁÐHERRA

• Flei ri Íslendingar eru ánægðir en óánægðir með frammistöðu fimm af ellefu ráðherrum ríkisstjórnar Vinstri -grænna, Sjálfs tæðisflokks og Framsóknarflokks. Þeir ráðherrar eru Lil ja Dögg
Alfreðsdótti r, mennta- og menningarmálaráðherra , Þórdís Kolbrún Reykfjörð Gyl fadótti r, ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra , Katrín Jakobsdótti r, forsætis ráðherra , Guðmundur
Ingi Guðbrandsson,umhverfis- ogauðlindaráðherra og Guðlaugur Þór Þórðarson, utanríkisráðherra .

• Flesti r eru ánægðir með frammistöðu Lilju Daggar Al ferðsdóttur (67,6%) og fæsti r ánægðir með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen (13,8%), en Sigríður steig til hliðar stuttu áður en könnunin
var lögð fyri r. Mesta óánægjan er með störf Sigríðar Á. Andersen (65,8%) og Bjarna Benediktssonar (51,6%) ogminnsta óánægjan er með frammistöðu Lilju Daggar Al freðsdóttur (9,6%).

• Almennt eru flei ri ánægðir með störf ríkisstjórnarinnar nú en í lok árs 2018. Meiri ánægja er með störf allra ráðherranna nú, að utanskilinni Sigríði Á. Andersen. Mesta aukning ánægju er
með mennta-og menningarmálaráðherra þótt fólk hafi verið ánægðast með Li lju Dögg í lok árs 2018.

• Töluverður munur er á viðhorfi til s tarfa ráðherra efti r því hvaða flokk svarendur myndu kjósa ef kosið yrði til Alþingis í dag. Þeir sem myndu kjósa Vinstihreyfinguna - grænt framboð eru
ánægðasti r með þá ráðherra sem koma úr flokknum, auk Lil ju Daggar og það sama má segja um kjósendur Sjálfs tæðsflokksins og Framsóknarflokksins sem almennt eru ánægðir með störf
eigin ráðherra.

• Kjósendur Pírata eru óánægðari en aðri r með störf Bjarna Benediktssonar, Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur, Sigurðar Inga Jóhannssonar og Ásmundar Einars Daðasonar. Þeir sem
myndu kjósa Samfylkinguna eru óánægðari en aðrir með störf Sigríðar Á. Andersen, Kristjáns Þórs Júlíussonar ogGuðlaugs Þórs Þórðarsonar.

• Kynjamunur er á viðhorfi til fjögurra ráðherra : Karlar eru ánægðari með frammistöðu Bjarna Benediktssonar en konur en konur eru ánægðari með frammistöðu Svandísar Svavarsdóttur,
Kris tjáns Þórs Júlíussonar og Guðmundar Inga Guðbrandssonar.

• Háskólamenntaðir eru ánægðari en aðri r með störf Katrínar Jakobsdóttur, Lilju Daggar Al freðsdóttur og Guðmundar Inga Guðbrandssonar. Jafnframt eru háskólamenntaðir óánægðari en
aðri r með störf Sigríðar Á. Andersen.

• Svarendur voru 848 talsins, koma úr Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem er dreginn með tilvil jun úr Þjóðskrá og svarar á netinu. Hver svarandi gat svarað spurningum
um 7 ráðherra af 11 en tilviljun réð um hvaða ráðherra var spurt hverju sinni og í hvaða röð ráðherrarnir birtust svarendum. Svarendur eru af báðum kynjum, alls staðar að af landinu og á
aldrinum 18 ára og eldri. Gögnin eru vigtuð með tilliti til kyns, aldurs og búsetu samkvæmt Þjóðskrá og endurspegla því þjóðina prýði lega. Könnunin fór fram dagana 15. ti l 27. mars 2019.

• Nánari upplýsingar má finna á heimasíðu Maskínu: www.maskina.isog hjá Þóru Ásgeirsdóttur í s íma 896-4427 eða hjá thora@maskina.is.
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu .... í starfi 
ráðherra?

Ánægð(ur) Í meðallagi Óánægð(ur)

3,83

3,31

3,11

3,04

3,01

2,88

2,79

2,64

2,56

2,47

2,03

1 5

Meðaltal



3

HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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KATRÍN JAKOBSDÓTTIR

Sp. 1.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 69 14,1 Meðalta l 3,01

Fremur ánægð(ur) (4) 119 24,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 131 27,0 Staðal frávik 1,29

Fremur óánægð(ur) (2) 83 17,2 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 84 17,3

Gi ld svör 485 100,0

Gi ldi r svarendur 485 97,9

Svöruðu ekki 10 2,1

Hei ldarfjöldi 496 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Katrínar Jakobsdóttur í s tarfi  forsætisráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

14,1%

24,5%

27,0%

17,2%

17,3%

34,4% 27,0% 38,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,58

2,22

2,78
3,01
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Bjarni
Benediktsson -

Maí 2017

Bjarni
Benediktsson -
Október 2017

Katrín
Jakobsdóttir -

2018

Katrín
Jakobsdóttir -

2019

Þróun á ánægju í starfi forsætisráðherra.
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KATRÍN JAKOBSDÓTTIR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 485 38,6 27,0 34,4

Kyn

Karl 246 36,8 27,4 35,9

Kona 239 40,5 26,5 33,0

Aldur

18-29 ára 109 35,4 27,2 37,4

30-39 ára 95 39,0 31,1 29,8

40-49 ára 97 36,6 27,3 36,1

50-59 ára 91 38,5 25,8 35,7

60 ára  og eldri 93 44,0 23,3 32,7

Búseta

Reykjavík 190 34,9 29,9 35,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 111 38,2 27,0 34,8

Suðurland og Reykjanes 68 41,4 24,0 34,6

Vesturland og Vestfi rðir 29 46,4 36,0 17,6

Norðurland 65 41,1 16,8 42,2

Austurland 23 46,4 28,5 25,1

Menntun*

Grunnskólapróf 74 30,8 18,6 50,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 155 40,5 22,3 37,3

Háskólapróf 228 42,6 32,4 25,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Katrínar Jakobsdóttur í s tarfi  forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,94

3,09

2,96

3,12

2,94

2,91

3,11

2,96

3,01

2,98

3,40

2,96

3,18

3,01

2,64

2,96

3,23

-0,05

-0,02

0,23

0,27

0,20

0,48

0,18

0,00

0,57

0,20

0,21

0,38

0,92

0,30

0,04

0,32

0,27

Breyting frá fyrri mælingu
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KATRÍN JAKOBSDÓTTIR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 485 38,6 27,0 34,4

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 72 40,6 16,5 42,9

400 ti l  549 þúsund 56 20,5 45,8 33,7

550 ti l  799 þúsund 93 40,6 22,2 37,2

800 ti l  999 þúsund 59 51,4 23,4 25,2

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 50 40,7 25,0 34,3

1.200 þúsund eða hærri 72 52,2 28,1 19,6

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 344 42,6 25,9 31,5

Einhleyp(ur) 89 35,5 28,5 36,0

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 27 22,4 35,2 42,4

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 75 32,5 38,5 29,1

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 168 37,6 32,9 29,5

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 36 48,6 12,7 38,7

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 178 43,8 19,1 37,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Katrínar Jakobsdóttur í s tarfi  forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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Breyting frá fyrri mælingu
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KATRÍN JAKOBSDÓTTIR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 485 38,6 27,0 34,4

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 223 68,2 26,0 5,8

Nei 240 10,1 27,4 62,4

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 12 5,4 12,8 81,8

Framsóknarflokkinn 20 63,9 27,7 8,4

Miðflokkinn 17 27,3 20,4 52,3

Pírata 60 23,1 22,7 54,2

Samfylkinguna 46 17,9 20,1 62,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 99 66,9 25,0 8,1

Viðreisn 32 44,5 37,8 17,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 23 76,8 23,2 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Katrínar Jakobsdóttur í s tarfi  forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,01

3,89

2,16

1,48

3,75

2,59

2,44

2,38

3,89

3,28

4,21

-0,29

-0,27

0,23

0,22

0,05
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0,98

0,15

0,38

0,67

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 2.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 62 13,1 Meðalta l 2,56

Fremur ánægð(ur) (4) 56 11,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 111 23,4 Staðal frávik 1,37

Fremur óánægð(ur) (2) 99 21,0 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 144 30,6

Gi ld svör 471 100,0

Gi ldi r svarendur 471 97,8

Svöruðu ekki 10 2,2

Hei ldarfjöldi 482 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar í s tarfi  fjármála- og efnahagsráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá 
hverjum og einum svarenda. 

1 2 3 4 5

13,1%

11,9%

23,4%
21,0%

30,6%

51,6% 23,4% 25,0%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,44
2,20 2,15

2,56
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Þróun á ánægju í starfi fjármála- og efnahagsráðherra.
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 471 25,0 23,4 51,6

Kyn*

Karl 247 30,3 20,4 49,3

Kona 225 19,2 26,8 54,1

Aldur

18-29 ára 115 18,4 27,9 53,7

30-39 ára 85 26,5 17,5 56,0

40-49 ára 86 24,8 27,9 47,4

50-59 ára 85 26,0 26,3 47,7

60 ára  og eldri 99 30,6 17,1 52,3

Búseta

Reykjavík 179 20,2 26,0 53,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 126 32,6 26,3 41,1

Suðurland og Reykjanes 67 19,1 22,7 58,1

Vesturland og Vestfi rðir 30 29,6 11,7 58,8

Norðurland 44 29,0 11,1 59,9

Austurland 26 23,9 28,2 47,9

Menntun

Grunnskólapróf 72 24,1 9,1 66,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 149 27,3 22,4 50,3

Háskólapróf 222 25,2 27,8 47,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar í s tarfi  fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,49

2,47

2,64

2,58

2,63

2,42

2,85

2,41

2,60

2,41

2,66

2,27

2,59

2,65

2,56

2,72

2,39

0,41

0,44

0,35

0,54

0,46

0,44

0,05

0,49

0,43

0,39

0,28

0,73

0,30

0,42

0,35

0,37

0,48

Breyting frá fyrri mælingu



10

BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 471 25,0 23,4 51,6

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 87 17,2 22,8 59,9

400 ti l  549 þúsund 50 25,2 11,3 63,5

550 ti l  799 þúsund 89 27,7 22,1 50,2

800 ti l  999 þúsund 61 27,7 17,5 54,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 33 24,1 24,3 51,6

1.200 þúsund eða hærri 82 30,0 32,0 38,0

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 324 25,9 22,4 51,7

Einhleyp(ur) 90 28,0 27,4 44,6

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 34 18,5 16,4 65,1

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 80 30,2 27,4 42,4

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 153 26,1 23,3 50,6

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 36 20,6 34,1 45,3

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 177 24,5 18,7 56,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar í s tarfi  fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda

2,35

2,27

2,58

2,55

2,52

2,91

2,57

2,70

2,18

2,75

2,59

2,50

2,48

2,56

-0,02

0,41

0,78

0,27

0,40

0,77

0,29

0,40

0,68

0,04

0,57

0,42

0,28

0,37

Breyting frá fyrri mælingu
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BJARNI BENEDIKTSSON

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 471 25,0 23,4 51,6

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 219 47,6 35,0 17,5

Nei 236 4,6 12,5 82,8

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 15 0,0 19,8 80,2

Framsóknarflokkinn 23 30,1 52,2 17,7

Miðflokkinn 15 12,4 4,4 83,2

Pírata 49 2,6 8,4 89,0

Samfylkinguna 40 3,9 11,9 84,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 90 81,0 13,0 6,1

Viðreisn 34 23,7 31,5 44,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 31 14,1 39,0 46,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar í s tarfi  fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,56

3,51

1,69

1,59

3,07

1,90

1,58

1,59

4,31

2,61

2,46

0,41

0,23

0,25

0,38

0,28

0,10

0,36

0,16

0,25

0,18

0,45

Breyting frá fyrri mælingu
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SVANDÍS SVAVARSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 17 3,5 Meðalta l 2,64

Fremur ánægð(ur) (4) 79 16,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 192 39,8 Staðal frávik 1,07

Fremur óánægð(ur) (2) 103 21,4 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 91 18,9

Gi ld svör 483 100,0

Gi ldi r svarendur 483 96,2

Svöruðu ekki 19 3,8

Hei ldarfjöldi 502 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Svandísar Svavarsdóttur í s tarfi  hei lbrigðisráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

3,5%

16,3%

39,8%

21,4%

18,9%

40,3% 39,8% 19,9%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,51 2,53
2,36

2,64

1

5

Óttar Proppé -
Maí 207

Óttar Proppé -
Október 2017

Svandís
Svavarsdóttir -

2018

Svandís
Svavarsdóttir -

2019

Þróun á ánægju í starfi heilbrigðisráðherra.
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SVANDÍS SVAVARSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 483 19,9 39,8 40,3

Kyn*

Karl 237 17,7 36,4 45,9

Kona 246 21,9 43,1 35,0

Aldur

18-29 ára 115 20,4 41,8 37,8

30-39 ára 101 17,2 45,4 37,4

40-49 ára 81 22,3 38,3 39,3

50-59 ára 90 12,8 40,2 47,0

60 ára  og eldri 96 26,6 32,4 41,0

Búseta*

Reykjavík 188 20,3 44,2 35,5

Nágr.sveitarfélög Rvk. 124 16,6 29,1 54,3

Suðurland og Reykjanes 68 14,3 42,2 43,5

Vesturland og Vestfi rðir 23 28,2 42,1 29,6

Norðurland 60 26,6 42,1 31,3

Austurland 20 25,4 46,8 27,8

Menntun

Grunnskólapróf 73 14,1 40,3 45,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 145 16,7 41,9 41,5

Háskólapróf 236 23,0 38,9 38,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Svandísar Svavarsdóttur í s tarfi  hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,66

2,65

2,76

2,42

2,73

2,47

2,56

2,73

2,64

2,53

2,75

2,71

2,39

2,51

2,89

2,92

2,91

0,28

0,16

0,39

0,11

0,18

0,44

0,01

0,64

0,33

0,04

0,33

0,35

0,50

0,47

0,34

0,22

0,25

Breyting frá fyrri mælingu
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SVANDÍS SVAVARSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 483 19,9 39,8 40,3

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 91 21,2 36,3 42,5

400 ti l  549 þúsund 58 16,0 52,8 31,2

550 ti l  799 þúsund 77 15,8 36,6 47,6

800 ti l  999 þúsund 53 24,0 45,9 30,2

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 47 22,9 39,6 37,4

1.200 þúsund eða hærri 82 20,6 33,5 45,9

Hjúskaparstaða*

Gift/Kvæntur/Í sambúð 342 20,4 37,1 42,6

Einhleyp(ur) 85 18,7 54,1 27,2

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 33 11,9 35,6 52,5

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 85 15,6 53,6 30,7

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 157 17,6 37,5 44,9

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 39 25,5 39,1 35,4

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 176 21,9 35,3 42,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Svandísar Svavarsdóttur í s tarfi  hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,54

2,78

2,44

2,90

2,74

2,62

2,77

2,53

2,69

2,64

2,64

2,63

2,81

2,22

-0,01

0,28

0,27

0,30

0,63

0,21

0,25

0,29

0,28

0,09

0,30

0,17

0,27

0,31

Breyting frá fyrri mælingu
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SVANDÍS SVAVARSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 483 19,9 39,8 40,3

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 214 31,2 40,8 28,0

Nei 253 10,8 37,6 51,6

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 17 4,6 43,6 51,9

Framsóknarflokkinn 19 35,0 44,3 20,8

Miðflokkinn 18 10,0 27,9 62,1

Pírata 47 11,7 41,0 47,3

Samfylkinguna 41 19,5 36,2 44,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 81 19,1 29,3 51,6

Viðreisn 43 23,2 50,9 26,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 29 74,6 16,7 8,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Svandísar Svavarsdóttur í s tarfi  hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,64

2,98

2,35

2,39

3,18

2,13

2,47

2,63

2,43

2,85

3,89

-0,04

0,28

0,39

0,18

0,25

0,56

0,45

0,21

0,19

0,35

0,54

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 4.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 70 15,2 Meðalta l 3,31

Fremur ánægð(ur) (4) 130 28,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 175 37,8 Staðal frávik 1,11

Fremur óánægð(ur) (2) 49 10,6 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 39 8,5

Gi ld svör 463 100,0

Gi ldi r svarendur 463 92,5

Svöruðu ekki 37 7,5

Hei ldarfjöldi 500 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur í s tarfi  ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

15,2%

28,0%

37,8%

10,6%

8,5%

19,0% 37,8% 43,2%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,99
2,84

2,98

3,31

1

5

Maí 2017 Október 2017 2018 2019
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 463 43,2 37,8 19,0

Kyn

Karl 242 44,7 36,7 18,6

Kona 221 41,6 38,9 19,5

Aldur

18-29 ára 105 43,9 39,9 16,2

30-39 ára 100 40,9 40,0 19,1

40-49 ára 83 49,2 35,7 15,0

50-59 ára 77 36,6 36,5 26,9

60 ára  og eldri 98 44,9 35,9 19,2

Búseta

Reykjavík 174 42,5 36,4 21,1

Nágr.sveitarfélög Rvk. 124 47,0 37,7 15,2

Suðurland og Reykjanes 69 41,5 38,9 19,7

Vesturland og Vestfi rðir 25 50,3 39,0 10,8

Norðurland 50 37,5 40,2 22,3

Austurland 20 36,9 38,8 24,3

Menntun

Grunnskólapróf 70 39,9 40,4 19,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 150 40,1 38,3 21,6

Háskólapróf 214 47,4 37,4 15,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur í s tarfi  ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda

3,33

3,29

3,42

3,24

3,43

3,08

3,33

3,26

3,43

3,28

3,71

3,13

3,08

3,22

3,23

3,43

3,31

-0,11

0,32

0,33

0,31

0,34

0,15

0,50

0,08

0,49

0,29

0,44

0,37

0,50

0,56

0,43

0,24

0,39

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 463 43,2 37,8 19,0

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 72 33,1 41,5 25,4

400 ti l  549 þúsund 48 44,4 39,3 16,2

550 ti l  799 þúsund 91 44,1 37,0 18,9

800 ti l  999 þúsund 60 49,2 38,0 12,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 44 39,0 38,7 22,3

1.200 þúsund eða hærri 77 52,5 32,8 14,6

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 336 43,8 38,0 18,2

Einhleyp(ur) 71 46,0 39,2 14,9

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 30 34,3 36,0 29,7

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 67 45,9 34,5 19,6

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 157 45,2 39,8 15,0

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 32 34,3 46,0 19,6

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 178 42,5 36,7 20,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur í s tarfi  ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

3,05

3,40

3,33

3,55

3,16

3,50

3,32

3,42

3,08

3,29

3,40

3,07

3,31

3,31 0,32

0,15

0,57

0,41

0,63

0,26

0,08

0,36

0,31

0,10

0,11

0,39

0,00

0,40

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 463 43,2 37,8 19,0

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 216 70,1 25,5 4,3

Nei 231 19,0 47,9 33,1

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 16 17,0 64,7 18,3

Framsóknarflokkinn 20 43,8 49,0 7,1

Miðflokkinn 23 23,8 37,4 38,9

Pírata 45 13,8 48,1 38,0

Samfylkinguna 38 16,6 48,6 34,7

Sjá l fs tæðis flokkinn 90 87,5 11,6 0,9

Viðreisn 40 66,8 26,8 6,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 32 55,7 38,4 5,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur í s tarfi  ferðamála-, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,31

3,94

2,74

3,08

3,47

2,70

2,58

2,71

4,32

3,82

3,54

-0,22

0,32

0,34

0,20

0,45

0,39

0,36

0,05

0,55

0,42

0,34

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 5.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 30 6,2 Meðalta l 2,03

Fremur ánægð(ur) (4) 37 7,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 99 20,4 Staðal frávik 1,26

Fremur óánægð(ur) (2) 70 14,5 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 248 51,3

Gi ld svör 484 100,0

Gi ldi r svarendur 484 96,4

Svöruðu ekki 18 3,6

Hei ldarfjöldi 502 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varstu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen í s tarfi  dómsmálaráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

6,2%
7,6%

20,4%

14,5%

51,3%

65,8% 20,4% 13,8%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustumælingu skv. t-prófi.

2,32 2,21
2,07 2,03

1

5

Maí 2017 Október 2017 2018 2019
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 484 13,8 20,4 65,8

Kyn

Karl 240 16,7 18,4 64,8

Kona 243 11,0 22,3 66,7

Aldur

18-29 ára 126 6,0 28,1 65,9

30-39 ára 94 11,2 17,4 71,4

40-49 ára 83 17,5 24,3 58,1

50-59 ára 85 16,7 17,6 65,7

60 ára  og eldri 96 21,0 12,2 66,8

Búseta

Reykjavík 204 11,0 16,2 72,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 102 17,3 23,1 59,6

Suðurland og Reykjanes 62 17,2 19,1 63,8

Vesturland og Vestfi rðir 37 15,1 32,0 53,0

Norðurland 53 14,7 26,2 59,1

Austurland 26 11,0 17,8 71,2

Menntun*

Grunnskólapróf 88 15,1 22,9 62,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 153 14,4 28,7 57,0

Háskólapróf 217 14,0 14,1 71,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varstu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen í s tarfi  dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,07

1,99

1,91

1,92

2,20

2,09

2,09

1,83

2,23

2,16

2,14

2,23

1,93

2,03

2,20

2,19

1,90

-0,04

-0,01

-0,08

-0,17

-0,21

-0,13

-0,15

-0,09

-0,16

-0,09

0,33

0,03

0,17

0,03

0,13

0,12

0,00

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 484 13,8 20,4 65,8

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 88 9,3 25,2 65,5

400 ti l  549 þúsund 59 12,1 23,7 64,2

550 ti l  799 þúsund 96 10,5 25,9 63,6

800 ti l  999 þúsund 61 19,7 17,4 62,9

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 36 17,2 4,6 78,2

1.200 þúsund eða hærri 76 16,0 13,2 70,8

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 329 15,7 20,5 63,8

Einhleyp(ur) 95 11,8 23,9 64,3

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 35 9,5 11,1 79,3

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 88 11,6 20,1 68,3

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 156 10,7 22,6 66,7

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 27 15,8 17,7 66,5

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 185 18,5 19,1 62,3

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varstu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen í s tarfi  dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

1,92

2,00

2,07

2,22

1,77

2,01

2,12

1,98

1,63

1,97

1,98

2,01

2,15

2,03
-0,04

-0,24

-0,05

-0,10

-0,20

-0,14

-0,72

-0,22

-0,06

0,00

0,07

0,08

0,19

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 484 13,8 20,4 65,8

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 204 25,9 20,8 53,3

Nei 260 4,6 19,9 75,5

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 21 3,1 43,6 53,3

Framsóknarflokkinn 19 31,2 32,4 36,4

Miðflokkinn 19 25,9 6,0 68,1

Pírata 49 0,0 16,0 84,0

Samfylkinguna 50 0,0 1,5 98,5

Sjá l fs tæðis flokkinn 73 47,8 26,4 25,8

Viðreisn 43 13,0 11,0 76,0

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 31 1,5 5,5 93,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) varstu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen í s tarfi  dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,03

2,52

1,64

2,05

2,70

2,42

1,37

1,19

3,34

1,76

1,43

-0,04

-0,22

-0,01

-0,30

-0,18

-0,14

-0,16

-0,11

-0,15

0,37

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGURÐUR INGI JÓHANNSSON

Sp. 6.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 27 5,7 Meðalta l 2,88

Fremur ánægð(ur) (4) 106 22,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 198 41,3 Staðal frávik 1,09

Fremur óánægð(ur) (2) 77 16,1 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 71 14,8

Gi ld svör 479 100,0

Gi ldi r svarendur 479 95,1

Svöruðu ekki 25 4,9

Hei ldarfjöldi 503 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigurðar Inga Jóhannssonar í s tarfi  samgöngu- og sveitastjórnarráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

5,7%

22,1%

41,3%

16,1%

14,8%

30,9% 41,3% 27,8%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustumælingu skv. t-prófi.

2,48 2,45

2,82 2,88

1

5

Jón Gunnarsson -
Maí 2017

Jón Gunnarsson -
Október 2017

Sigurður Ingi
Jóhannsson -

2018

Sigurður Ingi
Jóhannsson -

2019

Þróun á ánægju í starfi samgöngu- og sveitastjórnarráðherra.
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SIGURÐUR INGI JÓHANNSSON

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 479 27,8 41,3 30,9

Kyn

Karl 244 27,9 39,8 32,2

Kona 234 27,6 42,9 29,4

Aldur

18-29 ára 103 19,7 48,5 31,8

30-39 ára 111 27,9 41,5 30,6

40-49 ára 81 27,3 42,1 30,6

50-59 ára 86 31,7 34,8 33,5

60 ára  og eldri 98 33,1 38,7 28,2

Búseta

Reykjavík 178 25,5 41,2 33,3

Nágr.sveitarfélög Rvk. 138 31,6 39,0 29,4

Suðurland og Reykjanes 54 33,8 39,0 27,2

Vesturland og Vestfi rðir 32 16,8 73,3 9,8

Norðurland 56 28,6 34,2 37,2

Austurland 22 21,4 34,6 44,0

Menntun

Grunnskólapróf 73 30,5 34,2 35,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 150 25,2 37,9 36,9

Háskólapróf 222 28,8 46,2 25,1

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigurðar Inga Jóhannssonar í s tarfi  samgöngu- og sveitastjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda

2,87

2,89

2,71

2,88

2,90

2,94

2,98

2,78

2,99

2,94

3,10

2,80

2,68

2,80

2,75

3,01

2,88

-0,09

-0,11

-0,08

-0,41

-0,09

-0,06

0,06

0,04

0,08

0,12

0,21

0,20

0,09

0,20

0,19

0,36

0,22

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGURÐUR INGI JÓHANNSSON

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 479 27,8 41,3 30,9

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 71 16,9 44,3 38,8

400 ti l  549 þúsund 54 28,3 48,6 23,1

550 ti l  799 þúsund 81 24,9 43,8 31,3

800 ti l  999 þúsund 62 36,9 43,4 19,7

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 46 25,2 35,0 39,8

1.200 þúsund eða hærri 89 38,3 34,3 27,4

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 326 30,1 41,2 28,7

Einhleyp(ur) 85 20,8 47,5 31,7

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 37 26,2 32,4 41,4

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 82 24,6 51,8 23,6

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 158 26,2 39,2 34,6

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 43 32,1 44,7 23,2

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 163 30,5 37,6 31,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigurðar Inga Jóhannssonar í s tarfi  samgöngu- og sveitastjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,94

2,78

2,71

2,93

2,82

3,05

2,89

2,88

2,57

3,00

2,83

3,12

2,75

3,11

-0,15

-0,01

-0,03

-0,20

-0,13

-0,02

0,06

0,43

0,14

0,08

0,12

0,00

0,18

0,23

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGURÐUR INGI JÓHANNSSON

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 479 27,8 41,3 30,9

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 208 45,8 40,4 13,8

Nei 253 13,1 41,9 45,0

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 14 16,0 43,1 40,9

Framsóknarflokkinn 19 76,9 14,3 8,9

Miðflokkinn 16 30,5 35,6 33,9

Pírata 41 8,3 33,0 58,7

Samfylkinguna 55 18,3 34,6 47,1

Sjá l fs tæðis flokkinn 79 52,4 34,8 12,8

Viðreisn 34 28,8 51,7 19,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 29 37,1 48,5 14,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigurðar Inga Jóhannssonar í s tarfi  samgöngu- og sveitastjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,88

3,39

2,46

2,62

4,17

2,78

2,15

2,52

3,50

2,97

3,28

-0,07

-0,15

-0,24

-0,03

0,06

0,11

0,15

0,56

0,13

0,18

0,13

Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 7.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 45 9,5 Meðalta l 3,04

Fremur ánægð(ur) (4) 110 23,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 196 41,2 Staðal frávik 1,11

Fremur óánægð(ur) (2) 68 14,4 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 56 11,8

Gi ld svör 475 100,0

Gi ldi r svarendur 475 95,4

Svöruðu ekki 23 4,6

Hei ldarfjöldi 497 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar í s tarfi  utanríkis ráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

9,5%

23,2%

41,2%

14,4%

11,8%

26,1% 41,2% 32,7%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,95 2,94
2,78

3,04

1

5

Maí 2017 Október 2017 2018 2019
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 475 32,7 41,2 26,1

Kyn

Karl 268 33,1 38,7 28,2

Kona 207 32,1 44,4 23,4

Aldur

18-29 ára 120 30,1 46,7 23,1

30-39 ára 76 27,0 44,8 28,1

40-49 ára 85 30,4 44,7 24,9

50-59 ára 96 37,1 41,0 21,9

60 ára  og eldri 97 37,9 28,5 33,6

Búseta*

Reykjavík 176 31,0 39,5 29,5

Nágr.sveitarfélög Rvk. 114 33,0 38,9 28,0

Suðurland og Reykjanes 76 26,5 48,1 25,4

Vesturland og Vestfi rðir 29 48,4 39,4 12,2

Norðurland 56 43,8 41,7 14,5

Austurland 24 18,0 43,3 38,7

Menntun

Grunnskólapróf 73 37,7 47,0 15,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 159 28,7 40,8 30,4

Háskólapróf 213 33,8 39,8 26,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar í s tarfi  utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,01

3,09

3,03

2,94

3,02

3,18

3,03

3,27

2,95

3,07

3,04

2,99

2,98

2,97

3,45

3,37

2,75

0,26

0,17

0,37

0,21

0,42

0,24

0,15

0,26

0,23

0,13

0,21

0,31

0,51

0,47

0,59

0,09

0,30

Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 475 32,7 41,2 26,1

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 95 19,2 45,2 35,6

400 ti l  549 þúsund 44 29,6 55,5 14,9

550 ti l  799 þúsund 73 44,5 39,4 16,1

800 ti l  999 þúsund 54 42,0 40,6 17,5

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 50 34,2 30,3 35,5

1.200 þúsund eða hærri 79 33,9 34,3 31,8

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 320 36,0 38,9 25,1

Einhleyp(ur) 94 23,3 52,7 24,0

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 33 28,8 34,4 36,9

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 90 30,6 51,0 18,4

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 154 32,3 39,5 28,1

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 28 19,1 55,9 25,1

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 173 36,2 36,2 27,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar í s tarfi  utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,12

2,97

2,77

3,13

2,99

2,81

3,12

3,04

2,71

3,21

3,34

3,39

3,00

2,95 -0,22

-0,02

0,26

0,16

0,32

0,63

0,46

0,58

0,35

0,28

0,20

0,34

0,17

0,22

Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSON

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 475 32,7 41,2 26,1

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 225 54,1 34,8 11,1

Nei 234 12,2 45,9 41,9

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 19 22,6 50,4 26,9

Framsóknarflokkinn 26 63,0 32,8 4,3

Miðflokkinn 19 28,5 28,9 42,6

Pírata 51 3,9 54,9 41,2

Samfylkinguna 50 9,7 45,1 45,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 86 80,1 19,9 0,0

Viðreisn 34 27,8 42,4 29,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 31 25,6 40,8 33,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarsonar í s tarfi  utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

3,04

3,57

2,52

2,88

3,71

2,84

2,47

2,43

4,14

2,89

2,86

-0,14

-0,17

0,26

0,18

0,16

0,70

0,55

0,23

0,12

0,34

0,16

Breyting frá fyrri mælingu
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 8.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 16 3,4 Meðalta l 2,47

Fremur ánægð(ur) (4) 69 14,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 161 34,2 Staðal frávik 1,13

Fremur óánægð(ur) (2) 98 20,9 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 126 26,8

Gi ld svör 469 100,0

Gi ldi r svarendur 469 94,1

Svöruðu ekki 29 5,9

Hei ldarfjöldi 499 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar í s tarfi  s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

3,4%
14,7%

34,2%
20,9%

26,8%

47,7% 34,2% 18,0%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustumælingu skv. t-prófi.

2,73
2,55 2,41 2,47

1

5

Þorgerður Katrín
Gunnarsdóttir -

Maí 2017

Þorgerður Katrín
Gunnarsdóttir -
Október 2017

Kristján Þór
Júlíusson -

2018

Kristján Þór
Júlíusson -

2018

Þróun á ánægju í starfi sjávarútvegs- og landbúnaðarráðherra.
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 469 18,0 34,2 47,7

Kyn*

Karl 235 18,6 27,3 54,0

Kona 235 17,4 41,1 41,4

Aldur*

18-29 ára 124 20,0 44,2 35,8

30-39 ára 93 18,1 28,9 53,0

40-49 ára 75 15,2 41,7 43,0

50-59 ára 90 11,4 29,6 59,0

60 ára  og eldri 88 24,5 24,1 51,3

Búseta

Reykjavík 191 20,7 33,9 45,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 118 17,9 39,4 42,7

Suðurland og Reykjanes 67 13,3 28,2 58,6

Vesturland og Vestfi rðir 24 17,9 55,5 26,7

Norðurland 52 12,6 28,8 58,6

Austurland 18 23,3 14,8 61,9

Menntun

Grunnskólapróf 64 19,6 30,4 50,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 157 19,5 33,8 46,7

Háskólapróf 222 16,8 32,9 50,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar í s tarfi  s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,54

2,56

2,25

2,73

2,21

2,32

2,52

2,47

2,43

2,47

2,36

2,58

2,67

2,51

2,49

2,17

2,43

-0,09

-0,31

-0,46

-0,16

-0,10

0,06

0,20

0,19

0,04

0,19

0,13

0,14

0,14

0,07

0,28

0,22

0,11

Breyting frá fyrri mælingu
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 469 18,0 34,2 47,7

Heimi l i s tekjur

Lægri  en 400 þúsund 77 15,5 33,0 51,5

400 ti l  549 þúsund 56 12,6 42,9 44,5

550 ti l  799 þúsund 82 21,1 29,7 49,3

800 ti l  999 þúsund 51 18,3 39,9 41,8

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 50 16,1 26,1 57,7

1.200 þúsund eða hærri 79 22,6 27,2 50,2

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 313 18,9 30,3 50,8

Einhleyp(ur) 102 15,8 41,5 42,7

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 30 16,8 36,5 46,8

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 82 16,0 33,4 50,5

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 150 17,8 42,6 39,5

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 32 21,4 15,9 62,6

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 178 18,6 28,7 52,7

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar í s tarfi  s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda

2,32

2,38

2,55

2,60

2,23

2,56

2,44

2,53

2,41

2,43

2,56

2,37

2,40

2,47

-0,06

-0,09

-0,01

-0,29

0,06

0,04

0,23

0,03

0,04

0,06

0,01

0,18

0,13

0,01

Breyting frá fyrri mælingu
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 469 18,0 34,2 47,7

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 224 25,6 41,2 33,2

Nei 235 11,6 26,6 61,8

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 17 7,0 48,9 44,1

Framsóknarflokkinn 20 6,6 42,1 51,3

Miðflokkinn 14 33,1 18,1 48,9

Pírata 41 10,4 10,0 79,6

Samfylkinguna 42 5,8 15,1 79,1

Sjá l fs tæðis flokkinn 82 43,9 40,1 16,0

Viðreisn 42 15,3 37,1 47,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 39 18,3 22,2 59,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar í s tarfi  s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,47

2,85

2,12

2,37

2,37

2,64

1,90

1,67

3,34

2,40

2,22

-0,12

-0,11

-0,08

-0,23

-0,19

0,06

0,10

0,15

0,36

0,01

0,07

Breyting frá fyrri mælingu
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ÁSMUNDUR EINAR DAÐASON

Sp. 9.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 19 4,3 Meðalta l 2,79

Fremur ánægð(ur) (4) 78 18,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 203 47,1 Staðal frávik 1,06

Fremur óánægð(ur) (2) 59 13,6 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 74 17,0

Gi ld svör 432 100,0

Gi ldi r svarendur 432 92,0

Svöruðu ekki 37 8,0

Hei ldarfjöldi 470 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Ásmundar Einars  Daðasonar í s tarfi  félags- og barnamálaráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

4,3%

18,0%

47,1%

13,6%

17,0%

30,7% 47,1% 22,3%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Ekki er marktækur munur á meðaltali frá síðustumælingu skv. t-prófi.

2,87 2,89
2,71 2,79

1

5

Þorsteinn
Víglundsson -

Maí 2017

Þorsteinn
Víglundsson -
Október 2017

Ásmundur Einar
Daðason -

2018

Ásmundur Einar
Daðason -

2019

Þróun á ánægju í starfi félags- og barnamálaráðherra /félags- og jafnréttismálaráðherra.
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ÁSMUNDUR EINAR DAÐASON

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 432 22,3 47,1 30,7

Kyn

Karl 220 23,2 45,9 30,9

Kona 212 21,3 48,3 30,4

Aldur*

18-29 ára 101 23,8 45,8 30,4

30-39 ára 76 19,3 46,5 34,2

40-49 ára 88 12,9 48,8 38,3

50-59 ára 80 23,6 53,1 23,4

60 ára  og eldri 87 31,4 41,7 26,9

Búseta*

Reykjavík 166 18,4 46,5 35,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 110 21,2 46,4 32,4

Suðurland og Reykjanes 64 18,4 54,3 27,3

Vesturland og Vestfi rðir 31 40,7 46,5 12,8

Norðurland 41 34,2 40,5 25,3

Austurland 20 20,4 46,6 33,0

Menntun

Grunnskólapróf 72 17,9 56,4 25,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 138 24,7 46,4 28,9

Háskólapróf 196 23,4 43,3 33,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Ásmundar Einars  Daðasonar í s tarfi  félags- og barnamálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,79

2,79

2,82

2,86

2,75

2,79

2,85

2,63

2,54

2,91

2,99

2,67

2,74

2,77

3,47

3,05

2,58

-0,03

-0,05

-0,10

-0,18

-0,14

-0,01

0,08

0,11

0,04

0,10

0,15

0,24

0,08

0,03

0,68

0,28

0,23

Breyting frá fyrri mælingu
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ÁSMUNDUR EINAR DAÐASON

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 432 22,3 47,1 30,7

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 80 14,9 43,9 41,3

400 ti l  549 þúsund 58 24,5 49,0 26,6

550 ti l  799 þúsund 78 28,2 48,3 23,4

800 ti l  999 þúsund 45 25,2 56,4 18,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 39 35,3 40,6 24,1

1.200 þúsund eða hærri 67 20,0 46,4 33,6

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 294 25,5 44,7 29,9

Einhleyp(ur) 84 13,8 56,3 30,0

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 31 21,4 41,7 36,9

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 69 18,4 53,0 28,6

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 129 22,0 52,3 25,7

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 34 26,6 42,6 30,8

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 175 24,6 41,1 34,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Ásmundar Einars  Daðasonar í s tarfi  félags- og barnamálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

2,84

2,66

2,81

2,76

2,85

2,91

2,77

2,79

2,55

2,85

2,89

3,10

3,08

2,72

-0,12

-0,28

-0,02

-0,42

-0,11

-0,16

-0,00

0,08

0,30

0,49

0,30

0,22

0,22

0,38

Breyting frá fyrri mælingu
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ÁSMUNDUR EINAR DAÐASON

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 432 22,3 47,1 30,7

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 204 27,6 54,2 18,2

Nei 209 16,5 39,3 44,2

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 18 18,6 53,4 28,1

Framsóknarflokkinn 22 34,7 42,4 22,9

Miðflokkinn 15 24,9 59,6 15,5

Pírata 48 11,2 22,8 66,0

Samfylkinguna 34 31,5 37,1 31,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 94 31,1 53,3 15,6

Viðreisn 31 33,1 37,7 29,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 18 20,1 53,8 26,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Ásmundar Einars  Daðasonar í s tarfi  félags- og barnamálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,79

3,08

2,47

2,73

3,10

3,13

2,01

2,98

3,18

2,95

2,82

-0,44

-0,23

0,08

0,06

0,00

0,08

0,26

0,46

0,21

0,37

0,26

Breyting frá fyrri mælingu
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LILJA DÖGG ALFREÐSDÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 132 28,9 Meðalta l 3,83

Fremur ánægð(ur) (4) 177 38,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 104 22,8 Staðal frávik 1,04

Fremur óánægð(ur) (2) 24 5,2 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 20 4,3

Gi ld svör 456 100,0

Gi ldi r svarendur 456 94,9

Svöruðu ekki 25 5,1

Hei ldarfjöldi 481 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Li l ju Daggar Al freðsdóttur í s tarfi  mennta- og menningarmálaráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

28,9%

38,7%

22,8%

5,2% 4,3%

9,6% 22,8% 67,6%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,59 2,48

3,30

3,83

1

5

Kristján Þór
Júlíusson -
Maí 2017

Kristján Þór
Júlíusson -

Október 2017

Lilja Dögg
Alfreðsdóttir -

2018

Lilja Dögg
Alfreðsdóttir -

2019

Þróun á ánægju í starfi mennta- og menningarmálaráðherra.



41

LILJA DÖGG ALFREÐSDÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 456 67,6 22,8 9,6

Kyn

Karl 227 65,4 23,7 10,9

Kona 229 69,8 21,9 8,3

Aldur

18-29 ára 91 73,6 17,0 9,4

30-39 ára 97 57,8 26,9 15,3

40-49 ára 87 66,6 26,5 6,9

50-59 ára 89 67,6 22,9 9,5

60 ára  og eldri 92 72,9 20,7 6,4

Búseta

Reykjavík 175 67,4 24,0 8,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 124 72,1 18,3 9,7

Suðurland og Reykjanes 57 54,6 34,6 10,7

Vesturland og Vestfi rðir 25 65,2 22,7 12,1

Norðurland 56 70,6 17,9 11,5

Austurland 19 74,1 20,4 5,5

Menntun*

Grunnskólapróf 67 57,4 23,7 18,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 145 67,8 22,3 9,9

Háskólapróf 224 71,4 21,5 7,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Li l ju Daggar Al freðsdóttur í s tarfi  mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

3,78

3,87

3,95

3,62

3,82

3,82

3,93

3,86

3,85

3,63

3,87

3,77

4,01

3,83

3,56

3,82

3,92

0,52

0,37

0,69

0,67

0,50

0,38

0,49

0,57

0,49

0,66

0,53

0,19

0,34

0,59

0,46

0,60

0,48

Breyting frá fyrri mælingu
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LILJA DÖGG ALFREÐSDÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 456 67,6 22,8 9,6

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 82 58,5 22,1 19,4

400 ti l  549 þúsund 60 65,4 26,2 8,4

550 ti l  799 þúsund 71 72,8 23,4 3,8

800 ti l  999 þúsund 46 73,4 22,6 4,1

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 45 62,6 19,7 17,7

1.200 þúsund eða hærri 87 76,9 16,1 7,0

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 320 67,9 24,0 8,0

Einhleyp(ur) 88 69,4 16,1 14,5

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 32 59,3 24,5 16,1

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 79 67,7 25,6 6,7

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 152 66,2 23,0 10,8

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 32 48,4 29,4 22,2

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 175 72,6 18,8 8,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Li l ju Daggar Al freðsdóttur í s tarfi  mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

3,85

3,81

3,58

3,87

3,76

3,50

3,93

3,83

3,58

3,78

3,96

4,06

3,63

3,98

0,52

0,56

0,32

0,62

0,85

0,22

0,48

0,52

0,72

0,13

0,39

0,42

0,31

0,64

Breyting frá fyrri mælingu
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LILJA DÖGG ALFREÐSDÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 456 67,6 22,8 9,6

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 212 82,4 15,9 1,7

Nei 228 54,0 29,0 17,0

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 13 55,3 39,6 5,1

Framsóknarflokkinn 21 100,0 0,0 0,0

Miðflokkinn 19 34,1 47,0 18,9

Pírata 42 52,0 26,9 21,1

Samfylkinguna 47 55,8 25,3 18,9

Sjá l fs tæðis flokkinn 93 80,6 14,7 4,7

Viðreisn 37 85,8 11,7 2,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 21 88,4 11,6 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Li l ju Daggar Al freðsdóttur í s tarfi  mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

3,83

4,20

3,49

3,56

4,66

3,12

3,38

3,47

4,17

4,21

4,25

-0,04

0,52

0,34

0,63

0,54

0,20

0,51

0,55

0,42

0,78

0,55

Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐMUNDUR INGI GUÐBRANDSSON

Sp. 11.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 53 11,9 Meðalta l 3,11

Fremur ánægð(ur) (4) 98 22,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 181 40,9 Staðal frávik 1,11

Fremur óánægð(ur) (2) 69 15,5 Meðalta l  ráðherra 2,87

Mjög óánægð(ur) (1) 43 9,6

Gi ld svör 443 100,0

Gi ldi r svarendur 443 90,9

Svöruðu ekki 45 9,1

Hei ldarfjöldi 488 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðmundar Inga Guðbrandssonar í s tarfi  umhverfis - og auðl indaráðherra?

Ráðherrarnir voru birtir í tilviljanakenndri röð og birtust að hámarki 7 ráðherrar hjá
hverjum og einumsvarenda.

1 2 3 4 5

11,9%

22,0%

40,9%

15,5%

9,6%

25,1% 40,9% 34,0%

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.

Marktækur munurer á meðaltali frá síðustu mælingu skv. t-prófi (p<0,05).

2,90 2,80 2,93
3,11

1

5

Björt Ólafsdóttir -
Maí 2017

Björt Ólafsdóttir -
Október 2017

Guðmundur Ingi
Guðbrandsson -

2018

Guðmundur Ingi
Guðbrandsson -

2019

Þróun á ánægju í starfi umhverfis- og auðlindaráðherra.
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GUÐMUNDUR INGI GUÐBRANDSSON

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 443 34,0 40,9 25,1

Kyn*

Karl 243 29,9 39,6 30,5

Kona 200 38,9 42,5 18,6

Aldur

18-29 ára 102 21,0 59,3 19,7

30-39 ára 81 45,0 31,7 23,3

40-49 ára 81 39,1 40,4 20,4

50-59 ára 78 32,6 32,9 34,6

60 ára  og eldri 102 35,1 36,3 28,6

Búseta*

Reykjavík 170 37,5 40,4 22,1

Nágr.sveitarfélög Rvk. 108 37,6 34,7 27,7

Suðurland og Reykjanes 70 33,7 40,6 25,7

Vesturland og Vestfi rðir 26 4,5 60,2 35,4

Norðurland 50 31,3 49,2 19,5

Austurland 19 30,7 33,8 35,5

Menntun*

Grunnskólapróf 67 24,5 44,4 31,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 133 27,9 46,2 25,9

Háskólapróf 214 40,5 35,6 23,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðmundar Inga Guðbrandssonar í s tarfi  umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐMUNDUR INGI GUÐBRANDSSON

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 443 34,0 40,9 25,1

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 74 19,7 51,2 29,1

400 ti l  549 þúsund 56 29,2 47,9 22,8

550 ti l  799 þúsund 72 35,3 35,3 29,4

800 ti l  999 þúsund 46 38,7 44,9 16,4

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 43 45,2 26,9 27,8

1.200 þúsund eða hærri 84 37,5 37,5 24,9

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 305 36,1 37,4 26,5

Einhleyp(ur) 76 25,7 51,2 23,2

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 38 30,3 43,9 25,8

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 81 29,7 46,5 23,8

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 147 38,9 42,4 18,7

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 34 36,6 25,7 37,7

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 155 30,5 38,8 30,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðmundar Inga Guðbrandssonar í s tarfi  umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)
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Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐMUNDUR INGI GUÐBRANDSSON

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 443 34,0 40,9 25,1

Styður þú núverandi  ríkiss tjórn Ís lands?*

Já 211 40,6 40,2 19,2

Nei 218 25,5 43,1 31,5

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 16 15,3 61,9 22,8

Framsóknarflokkinn 21 32,6 37,8 29,6

Miðflokkinn 15 22,2 21,2 56,6

Pírata 45 26,3 40,9 32,8

Samfylkinguna 46 37,7 36,0 26,3

Sjá l fs tæðis flokkinn 77 27,4 40,0 32,6

Viðreisn 39 51,7 28,5 19,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 35 74,3 23,6 2,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðmundar Inga Guðbrandssonar í s tarfi  umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)
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0,23

0,10

Breyting frá fyrri mælingu


